Département de Technologie Premiére année LMD (2023-2024) Physique 1

Interrogation N°1
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Exercice N°1:

Dans la base orthonormée (0,17, 75) on consideére les 3 vecteurs suivants :/T(B,Z,l) .
B(0,—4,4) et ¢ (1,0,x) . Calculer x pour que les 3 vecteurs A B et C soient coplanaires
(appartiennent a un méme plan).

Exercice N°2 : Un bateau prend la mer en direction du nord-ouest (60°) a la vitesse de 4
km/h par rapport a I'eau. Le mouvement du bateau par rapport a la terre s’effectue dans la
direction de 'ouest a la vitesse de 5 kmh/h. Calculer la vitesse et la direction du courant.
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Exercice N°1 : Soit un vecteur V = 27 — 37 suivant les coordonnées cartésiennes.
Convertir ce vecteur en coordonnées polaires ?

Exercice N°2 : Dans un repére cartésien (O, x, y), muni de la base (7, J), un point M en
mouvement tel que :

OM = (1+cost)i+ sint]
1)- Déterminer la nature de la trajectoire de M ?
2)- Exprimer le vecteur-vitesse en coordonnées cartésiennes et déterminer son module
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Exercice : Soit un mobile M en mouvement tel que :
OM = 3cos2tT + 3sin2t] + (8t — 4)k
1)- Déterminer la nature de la trajectoire de M dans I'espace (O,%,v,2)?
2)- Exprimer ¥ et d en coordonnées cylindriques et déterminer leur module ?

3)- Trouver ¥ et @ dans la base locale(iy,uy) ?

REPONSE
(I\ = 3cCat2t _ § Col 24
D ™ oYy
{'6 3 fnlt o F L amtte =
=558 ‘% - gh-u.

Dows & plau (XoV) Qat&e)u’m,u do M 2+ o cardi-ge @e
O et dp N _f 3 m .
Suiveut (03), fa I:aéuﬂw 2 ume duste (et udaligeut)’

3= gt -\u.
%m-ofsyac‘x D mvt o M &4
BONYINCY N 05>

(© O = 824 (8t-u)k
% g
dt de_, <)
_ 3.9% db gk = 6+
- da‘ dt

WAZ\\ = \I 2¢ by — Aow /¢

3 ) - - ! T Tt 4y
C .\)":_’_I))" )k'\?: A Ug o QZ':O'L_Q =a Juymk
-> 4V JUe —> —>
-~V - 2Y.u ol
‘_Q'—.d_? 4 e+ U - = Qg_ AQ;UV\
2 %L S = A0 Ue
qt‘:?d,z: © =2 & :O'"\/"' '6? 36’_5
€ < ag\::\l.\h\




